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1、(单选题) 一项发布在某杂志上的新研究发现，气味相似的人更容易成为朋友。该研究的主要作者招募了17名素未谋面的人，并使用电子鼻（一种感知气味化学成分的装置）分析他们身上的气味，然后，每个人轮流与其他参与者进行非语言游戏。实验结果显示，气味相似的人更有可能在游戏中相互产生好感。以下哪项如果为真，最能加强上述论点？（	）
A  :  该研究通过电子鼻识别出好朋友之间的气味十分相似，而陌生人之间的气味则天差地
B  :  朋友间会相互影响，形成相似的生活习惯、饮食偏好和兴趣爱好，造成他们的气味相
C : 大脑对熟悉的气味更亲近，当散发陌生气味的人接近时，大脑的杏仁核会被激活，产面情绪
D : 在社交场合中，“互相靠近闻来闻去”并不文雅，人与人之间的交流主要依靠语言，而气味
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正确答案是： C

收起解析 




解析：
题干论点：气味相似的人更容易成为朋友。论据：实验结果显示，气味相似的人更有可能在游戏中相互产生好感。
A项指出好朋友之间的气味相似，而陌生人之间的气味天差地别，但气味与交友之间的因果关系不明确，无法支持题干论点，排除。
B项指出朋友之间相互影响，才导致他们的气味相近，因果倒置，削弱题干论点，排除。
C项解释了气味影响交友的原因，支持题干论点，当选。
D项指出人与人之间的交流主要依靠语言，而不是气味，与题干论点无关，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

2、(单选题) 某药物所和某病毒所联合研究发现，中成药双黄连口服液可抑制新型冠状病毒。双黄连口服液由金银花、黄芩、连翘三味中药组成。中医认为，这三味中药具有清热解毒的作用。以下哪项如果为真，最能削弱上述观点？（   ）
A  :  清热解毒的药可以缓解新冠患者的不适症状，但并不能够抑制或者杀灭病毒
B  :  有实验显示服用双黄连对新型冠状病毒有预防作用，但治疗效果还有待证明
C  :  临床对大多数病毒感染缺乏特效药物治疗，进行人工免疫才是最有效的手段
D  :  盲目大量服用双黄连口服液会导致多种不良反应，需在医师指导下合理使用



正确答案是： A

收起解析 




解析：
题干论点：中成药双黄连口服液可抑制新型冠状病毒。论据：双黄连口服液由金银花、黄芩、连翘三味中药组成。
中医认为，这三味中药具有清热解毒的作用。
A项指出清热解毒的药并不能够抑制或者杀灭病毒，切断了论点与论据之间的联系，最能削弱题干论点，当选。
B项指出双黄连对新型冠状病毒有预防作用，与双黄连口服液能否抑制病毒的话题不一致，无法削弱题干论点，排除。
C项指出临床对大多数病毒感染缺乏特效药物治疗，不明确是否包括新型冠状病

毒，无法削弱题干论点，排除。
D项指出盲目大量服用双黄连口服液会导致多种不良反应，不明确少量或正常剂量服用双黄连是否可抑制病毒，无法削弱题干论点，排除。
故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

3、(单选题) 南方医科大学的研究团队寻找到139名BMI在28～45之间的肥胖人群，展开了为期一年的真人实践。研究人员将参试者随机分为两个组：A组采用限时+限能量饮食，只允许在8:00～16:00之间吃东西，同时限制整体热量，简称不吃晚饭组；B组仅采用限能量饮食，随时可以吃但需控制整体热量，简称均匀少吃组。最后实验结果显示：不吃晚饭组并没有比均匀少吃组有更明显的减肥效果。以下哪项如果为真，最能支持上述结论？（	）
A  :  两组摄入的能量要求相同，其他可能影响体重变化的因素基本保持不变
B  :  某男子长期不吃晚饭患上胃溃疡，不仅没有减肥成功还引起了一系列胃部疾病
C  :  不吃晚饭会使胰岛素代谢负担加重，导致胰岛素分泌节律紊乱，减弱脂肪代谢的能力
D : 当人长时间处于空腹状态，胆囊不易收缩，使得体内胆汁中的胆固醇浓度增加，导致石



正确答案是： A

收起解析 




解析：
题干论点：不吃晚饭组并没有比均匀少吃组有更明显的减肥效果。
A项指出两组摄入的能量要求相同，其他影响体重的因素保持不变，即实验初始条件相同，补充论据，支持题干论点，当选。
B项举例说明长期不吃晚饭不仅减不了肥还影响健康，但不明确均匀少吃是否有减肥效果，二者无法进行比较，不能支持题干论点，排除。
C项指出不吃晚饭导致胰岛素分泌节律紊乱，减弱脂肪代谢的能力，解释了不吃晚饭为什么没有更明显的减肥效果，但不明确均匀少吃是否有减肥效果，二者无法进行比较，不能支持题干论点，排除。
D项指出人长期处于空腹状态容易导致胆结石，与题干论点无关，排除。故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

4、(单选题) 我们日常使用的很多纸张如电影票、彩票、购物小票等纸制品，用的都是热敏纸，但热敏纸由于含有双酚A而引发了许多消费者的担忧。双酚A是一种酸性物质，热敏纸颜色的呈现便是双酚A与隐色染料发生化学反应的结果。最新实验证实，长时间接触热敏纸后，尿液中的双酚A含量会有所增加。因此许多人认为，长时间接触热敏纸会干扰内分泌系 统，导致性早熟，增加引发疾病的风险。以下哪项如果为真，不能支持上述结论？（	）
A  :  双酚A会诱发糖尿病和肝脏疾病，并影响胎儿、儿童的大脑发育及妇女的生殖系统
B  :  为了将可能产生的危害降到最低，目前已有许多厂家开始用其他酸性物质来替代双酚
C  :  据报道，某地一名6岁女孩因常玩家里的热敏纸材质的购物小票而出现了性早熟症状
D : 双酚A与人体天然雌激素结构相似，进入体内后与雌激素受体结合，能够发挥雌激素用



正确答案是： B

收起解析 




解析：
题干论点：长时间接触热敏纸会干扰内分泌系统，导致性早熟，增加引发疾病的风险。论据：最新实验证实，长时间接触热敏纸后，尿液中的双酚A含量会有所增加。
A项指出双酚A不仅会增加各种疾病发生的风险，还会影响生殖系统，支持题干论点，排除。
B项“可能产生的危害”说明热敏纸中的双酚A对人体健康的危害还不明确，无法支持题干论点，当选。
C项指出一女孩常玩热敏纸材质的购物小票而出现性早熟现象，举例支持题干论点，排除。
D项指出双酚A进入人体后会与雌激素受体结合，能够发挥雌激素的作用，支持题干论点，排除。
故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

5、(单选题) 在求职时，往往因为某个小细节掉了链子而没被录用；或是在工作岗位上，不注重细节，因文件上某个细节的错误而付出惨重的代 价。有人认为，如今的社会，在各个行业里注重细节的人往往成功率会比较大。以下哪项如果为真，最能支持上述论点？（	）
A  :  由于某个工作人员的疏忽，导致天津化工厂爆炸，造成了140余人的伤亡
B  :  注重细节就可以大大减少在工作过程中的失误，从而保障工作顺利完成
C : 追求细节的完美往往会导致效率降低，影响工作的进度
D  :  企业管理者倾向于聘用细心的员工，他们认为细心的人做事情更加全面



正确答案是： B

收起解析 




解析：
题干论点：在各个行业里注重细节的人往往成功率会比较大。A项举例说明不注重细节导致事故发生，与论点注重细节成功率更高的话题不一致，无法支持题干论点，排除。
B项解释了为什么注重细节可以提高成功率，能够支持题干论点，当选。
C项指出追求细节的完美往往会导致效率降低，在一定程度上削弱题干论点，排除。
D项企业管理者认为细心的人做事情更加全面，不代表细心的人成功率就会比较大，无法支持题干论点，排除。
故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

6、(单选题) 随着航天技术的发展，许多人开始打小行星的主意，认为人类可以通过开采小行星“发家致富”。各国科学家提出了多种开发小行星资源的方案，基本想法都是将探测器发射到小行星上，航天员开采资源后带回地球，或直接在太空用于建设。以下各项如果为真，哪一项不能驳斥科学家的观点？（   ）
A : 大多数小行星重力很弱，常规挖掘的撞击力足以将设备反推到太空中，进入小行星内采资源，目前难以实现
B : 即使是近地小行星，距离地球最近时也常有数百万公里，人类访问一次可能需要几个间，航天员生活有很大困难
C : 航天计划耗资巨大，而可以带回来的样本极其有限，开采小行星资源能带来的效益远及开采过程消耗的资源

D : 从小行星岩石中提取可以制作推进剂的物质，或是可用的材料，可以直接在现场生产航天器的燃料，为航行提供补给



正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查加强类。
第一步：找出论点和论据。
论点：开发小行星资源的方案，基本想法都是将探测器发射到小行星上，航天员开采资源后带回地球，或直接在太空用于建设。
论据：无。
第二步：逐一分析选项。
A项：说明常规挖掘、开采资源目前难以实现，论点中科学家的想法无法实现，否定论点，排除；
B项：说明航天员生活有很大困难，无法真正开采资源，论点中科学家的想法无法实现，否定论点，排除；
C项：说明开采的成本大于收益，那么人们也就不会去开采，论点中科学家的想法无法实现，否定论点，排除；
D项：说明从小行星岩石中提取的物质可以直接为航天器提供补给，说明可以用于太空建设，加强项，当选。
本题为选非题，故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

7、(单选题) 很多人认为，农村家养的土鸡，土猪，采用传统方式喂养，吃的是粮食、蔬菜、青草，不吃饲料，生长周期长，运动量大，肌肉紧 实，更有营养，味道更加鲜美，所以市场上的土鸡，土猪通常售价更高。但研究者指出，其实土鸡或土猪并不比集中饲养的肉鸡和肉猪更有营养、更安全。以下各项如果为真，哪项不能支持研究者的结论？（	）
A  :  大型饲养场的鸡和猪，集中饲养、集中喂食，产蛋量更多，体型也更大
B  :  土鸡的蛋白质含量略高于肉鸡，但肉鸡的维生素A和脂肪含量超过土鸡
C  :  因为饲料中会添加相应的营养物质，所以肉鸡的维生素E和某些矿物质含量更高
D  :  家养的鸡和猪，可以避免人为的污染，但无法避免污水、重金属等自然污染因素



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查加强类。
第一步：找出论点和论据。
论点：其实土鸡或土猪并不比集中饲养的肉鸡和肉猪更有营养、更安全。论据：无。
只有论点，优先考虑补充论据加强。第二步：逐一分析选项。
A项：该项只说了大型饲养场的鸡和猪，它的产蛋量多，体型大，和论点讨论的营养、安全的话题无关，当选；
B项：土鸡的蛋白质含量略高于肉鸡，但肉鸡的维生素A和脂肪含量超过土鸡，的确能够说明土鸡不比肉鸡更有营养、更安全，通过举例的方式加强，排除； C项：在解释为什么土鸡不比饲养的肉鸡更有营养、更安全，通过解释原因的方式加强，排除；
D项：在说家养的鸡和猪无法避免污水、重金属等自然污染因素，也就是家养的鸡和猪并不是更安全，通过解释原因的方式加强，排除。
本题为选非题，故本题选A。

考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

8、(单选题) 有实验表明，秋葵的提取物——秋葵素，对于治疗动物糖尿病有一定效果，有人据此认为，秋葵切片泡水喝，有助于降低糖尿病人的血糖。以下哪项如果为真，最能质疑上述论证？（   ）
A : 接受正规治疗才是糖尿病人控制血糖最为安全有效的途径
B  :  秋葵素对II型糖尿病患者有效，对I型糖尿病患者无效
C : 只有使用提取、浓缩后的大剂量秋葵素才能降低糖尿病人的血糖
D : 秋葵中所含有的膳食纤维和多种维生素并不比一般蔬菜高



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：找出论点和论据。
论点：秋葵切片泡水喝，有助于降低糖尿病人的血糖。
论据：秋葵的提取物——秋葵素，对于治疗动物糖尿病有一定效果。
论据讨论的是“秋葵素”和“治疗糖尿病”的关系，论点讨论的是“秋葵泡水”和“治疗糖尿病”的关系，论据和论点话题不一致，削弱优先考虑拆桥，即拆断“秋葵素”和“秋葵泡水”之间的联系。
第二步：逐一分析选项。
A项：论点说的是秋葵切片泡水喝，有助于降低糖尿病人的血糖，该项说的是接受正规治疗是安全有效的途径，话题不一致，无关项，排除；
B项：论点说的是秋葵切片泡水喝，有助于降低糖尿病人的血糖，该项讨论的是秋葵素如何，但秋葵切片泡水喝是否能降低血糖不清楚，无法削弱，排除；
C项：只有使用提取、浓缩后的大剂量秋葵素才能降低糖尿病人的血糖，说明秋葵素能降低血糖得不出秋葵切片泡水喝能降低血糖，拆桥项，能够削弱，当
选；
D项：秋葵中所含有的膳食纤维和多种维生素并不比一般蔬菜高，说的是膳食纤维和维生素，没有提到是否能降低糖尿病人的血糖，无关项，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

9、(单选题) 几年前，某市开始对使用一次性塑料餐盒的餐厅征收处理 费，餐厅每使用一个一次性塑料餐盒就要缴纳2元的处理费，自从征收这项处理费后，该市餐厅使用一次性塑料餐盒的数量逐年下降。由此可以推出（	）。
A : 该市餐厅营业额不断下降
B : 该市餐厅非一次性餐盒的使用量不断上升
C : 该市一次性塑料餐盒处理费的收入不断减少
D : 该市征收一次性塑料餐盒处理费导致餐厅利润下降



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查推结论。
日常结论题，根据题干信息逐一分析选项。
A项：题干中没有涉及营业额不断下降，无中生有，排除；
B项：题干中仅指出一次性塑料餐盒的使用数量逐年下降，但没有涉及非一次性餐盒的使用量不断上升，无中生有，排除；

C项：根据题干最后一句话可知，征收处理费之后该市餐厅使用一次性塑料餐盒的数量逐年下降，可以推出该市一次性塑料餐盒处理费的收入不断减少，当
选；
D项：题干中没有涉及餐厅利润下降的话题，无中生有，排除。故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,集合推理,推结论

10、(单选题) 物业专项维修基金主要用于支付物业共用部分、共用设施设备等的维修费用，某市物业专项维修基金强制缴存工作已经执行了近20  年，实现资金归集总额近200亿元，去年全年增值收益10亿元，而去年一年被使用的维修基金只有4000万元。对此，有市民建议，政府应考虑降低物业专项维修基金的缴存标准。以下哪项如果为真，最能反驳市民的这一建议？（	）
A :  降低新建成楼宇的物业专项维修基金缴存标准对已缴存业主不公平
B  :  部分小区使用小区公共收益解决共用部分、共用设施设备的维修问题
C : 该市已启用新的奖金管理办法解决申请使用维修基金流程繁琐的问题
D  :  该市缴存资金的大部分楼宇都是近几年建成，尚处于开发商的保修期内



正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：找出论点和论据。
论点：政府应该考虑降低物业专项维修基金的缴存标准。
论据：某市物业专项维修基金强制缴存工作已经执行了近20年，实现资金归集总额近200亿元，去年全年增值收益10亿元，而去年一年被使用的维修基金仅仅只有4000万元。
本题论点和论据都在讨论物业专项维修基金的缴存，话题一致，因此可以预设否定论点的方式进行削弱，即说明政府不应该降低物业专项维修基金的缴存标准的原因。
第二步：逐一分析选项。
A项：论点讨论的是政府该不该降低物业专项维修基金的缴存标准，该项说的是降低新建成楼宇的物业专项维修基金缴存标准对已缴存业主不公平，对业主是否公平不是政府不应该降低物业专项维修基金缴存标准的必要原因，无法削
弱，排除；
B项：论点讨论的是政府该不该降低物业专项维修基金的缴存标准，该项说的是部分小区使用小区公共收益解决共用部分、共用设施设备的维修问题，话题不一致，排除；
C项：论点讨论的是政府该不该降低物业专项维修基金的缴存标准，该项说的是该市启用新办法去解决申请流程繁琐的问题，话题不一致，排除；
D项：该项说的是缴存资金的大部分楼宇尚处于开发商的保修期内，即这些楼宇还未进入维修高峰期，使用维修资金的需求少，当脱离开发商的保修期后，将会使用大量维修资金，这说明了政府不应该降低物业专项维修基金的缴存标准的原因，削弱了论点，当选。
故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

11、(单选题) 地区GDP汇总数据与全国GDP数据存在一定差距，在统计实践上是可以接受的，在各国统计工作中也比较常见。目前A国地区GDP汇总数据与全国GDP数据也存在一定差距，这在统计实践上是可以接受

的。以下哪项如果为真，最能支持上述观点？（	）
A : 该国的统计工作与其他国家相比存在较大差距
B : 该国某些地区GDP存在弄虚作假等失真情况
C : 该国地区GDP与全国GDP数据在计算方法上不同
D : 该国所辖地区众多，且经济发展水平存在较大差异正确答案是： C









收起解析 

解析：
本题考查加强类。
第一步：找出论点和论据。
论点：目前A国地区GDP汇总数据与全国GDP数据也存在一定差距，这在统计实践上是可以接受的。
论据：地区GDP汇总数据与全国GDP数据存在一定差距，在统计实践上是可以接受的，在各国统计工作中也比较常见。
本题的论点和论据话题一致，都在说明地区GDP汇总数据与全国GDP数据存在一定差距，并且是可以接受的，加强考虑补充论据。
第二步：逐一分析选项。
A项：该项指出该国与其他国家统计工作上的差距，而论点说的是地区GDP汇总数据与全国GDP数据的差距在统计实践上是可以接受的，话题不一致，无法加强，排除；
B项：该项指出某些地区GDP数据存在弄虚作假等失真情况，这可能是地区 GDP汇总数据与全国GDP数据存在一定差距的原因，但弄虚作假造成的数据差距应该是不能被统计实践所接受的，具有一定的削弱作用，无法加强，排除； C项：该项指出地区GDP与全国GDP数据计算方法不同，这可能是地区GDP汇总数据与全国GDP数据存在一定差距的原因，而且这种差距是因为计算方法不同，并不是数据不准确不真实，解释了为什么数据差距在统计实践上是可以接受的，补充论据，当选；
D项：该项指出该国各地区经济发展水平存在差异性，只能说明该国各地区的 GDP是不同的，而论点说的是地区GDP汇总数据与全国GDP数据的差距在统计实践上是可以接受的，话题不一致，无法加强，排除。
故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

12、(单选题) 如果不在国家机关工作，小张就会失去今后晋职深造的机会；而如果不在民营企业工作，小张就不能提高自己的工资收入，小张不能既在国家机关工作又在民营企业工作。如果不能提高自己的工资收入，小张就买不起婚房。虽然小张女朋友不介意婚房的有无，但小张女朋友的父母很介意，小张自己也很介意。他暗下决心：如果买不起婚房，自己宁肯不结婚。最近，一直内心纠结的小张终于结婚了。根据以上信息，可以得出以下哪项？（	）
A : 小张现在不在国家机关工作
B : 小张现在不在民营企业工作
C : 小张不会失去今后晋职深造的机会
D : 小张女朋友的父母最近改变了想法



正确答案是： A

解析：
本题考查翻译推理。

收起解析 

第一步：翻译题干。
（1） 不在国家机关工作失去深造机会；
（2） 不在民营企业工作不能提高工资；
（3） 国家机关工作或民营企业工作；
（4） 不能提高工资买不起婚房；
（5） 买不起婚房不结婚；
（6） 小张结婚。
根据（6）小张结婚进行推理可以得出：
小张结婚买得起婚房提高工资民营企业工作国家机关工作失去深造机会。第二步：逐一分析选项。
A项：根据上述推理可知，小张不在国家机关工作，可以推出，当选； B项：根据上述推理可知，小张在民营企业工作，不能推出，排除； C项：根据上述推理可知，小张失去深造机会，不能推出，排除；
D项：根据题干信息无法判断小张女朋友的父母有没有改变想法，不能推出，排除。
故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,翻译推理

13、(单选题) 一项专门调查显示，英国女人特别迷恋高跟鞋，2012年这些英国女性用在买鞋上的花销达到了35亿英镑，据一些著名高跟鞋品牌反映，英国不少女性在买一双价格不菲的高跟鞋时，总是毫不迟疑，出手大方，尽管他们花了大笔钱买高跟鞋，但买来的鞋子有2/3从未穿过，英国每 20名女性中就有1人拥有50双以上的高跟鞋，且7%的女性说她们每年至少购买10双高跟鞋。以下哪项如果为真，最能支持上述调查结论？（	）
A : 英国女性更喜爱收藏漂亮高跟鞋而不是使用它们
B : 英国每名女性平均有的鞋子数量是男性的两倍
C : 英国女性更重视高跟鞋的数量而非高跟鞋的质量
D : 英国女性每个月购买穿戴用品金额占工资的一半



正确答案是： A

收起解析 




解析：
A
【解题思路】本题考查加强类。第一步：找出论点和论据。
论点：英国女人特别迷恋高跟鞋。
论据：2012年，这些高跟鞋迷们在买鞋上的花销达到了35亿英镑。据一些著名高跟鞋品牌店反映，英国不少女性在买一双价格不菲的新高跟鞋时，总是毫不迟疑，出手大方。尽管她们花了大笔钱买高跟鞋，但买来的鞋子有2/3从未穿过。英国每20名女性中就有1人拥有50双以上的高跟鞋，且7%的女性说她们每年至少购买10双高跟鞋。
本题的论点和论据话题一致，都在说英国女人特别迷恋高跟鞋，所以，我们需要以补充论据的方式来加强。
第二步：逐一分析选项。
A项：该项以英国女性喜爱收藏漂亮高跟鞋为理由解释了为什么英国女性花大价钱购买大量的高跟鞋却不穿，补充论据，可以加强，当选；
B项：该项是在比较英国女性和男性之间鞋子数量，论点是在说英国女性与高跟鞋的关系，题干并未涉及与男性的比较，且拥有的鞋子多不等同于拥有的高跟鞋多，无关选项，无法加强，排除；
C项：该项说明英国女性更加重视高跟鞋的数量而不是高跟鞋的质量，题干并未涉及数量和质量之间的比较，而且重视数量也不能解释为什么要购买大量的高跟鞋但是不穿，无关选项，无法加强，排除；

D项：该项是在说英国女性购买穿戴用品花费多，论点是在说英国女性与高跟鞋的关系，话题不一致，无法加强，排除。
故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

14、(单选题) 碳酸钙是珍珠的主要成分，占珍珠比例的百分之九十。但是，想用皮肤来吸收碳酸钙，这几乎是不可能的，因为皮肤有多层结构，固体的珍珠粉很难渗入。珍珠粉外敷之后若有残留粉末，可能会反射出一定的光泽，显得皮肤变白了，其实这只是假象。所以，想靠着珍珠去美白是不太现实的。以下除哪项外，均能反驳上述论证？（	）
A : 现代技术能让珍珠粉的大小达到一百纳米以下，可以被吸入皮肤
B  :  某明星有长期外用珍珠粉的习惯，年过60仍皮肤润泽柔滑，细腻白皙
C  :  珍珠粉外敷能部分隔绝空气，减缓空气对皮肤表层细胞的氧化，长期使用能延缓衰老
D : 珍珠粉中的牛磺酸具有加强巨噬细胞的吞噬能力，黑色素进入表皮层之后，一部分会噬细胞吞噬降解



正确答案是： C

收起解析 




解析：
本题考查削弱类。
第一步：找出论点和论据。
论点：想靠着珍珠粉去美白是不太现实的。
论据：想用皮肤来吸收碳酸钙，这几乎是不可能的，因为皮肤有多层结构，固体的珍珠粉很难渗入。珍珠粉外敷之后若有残留粉末，可能会反射出一定的光泽，显得皮肤变白了。
本题论点说的是靠着珍珠粉去美白不现实，论据说的是碳酸钙无法被皮肤吸收。论点和论据话题不一致，削弱可以考虑拆桥，也可以削弱论点和削弱论据，因为本题为选非题，排除削弱项即可。
第二步：逐一分析选项。
A项：指出现代技术可以实现珍珠粉被吸入皮肤，说明珍珠粉中的碳酸钙可以渗入皮肤，削弱论据，排除；
B项：以某明星为例证明外用珍珠粉可以让皮肤白皙，从而证明珍珠粉可以美白，削弱论点，排除；
C项：指出珍珠粉外敷可以减缓皮肤表层细胞被氧化，缓解衰老，而论点讨论的是珍珠粉是否能起到美白的作用，话题不一致，无法削弱，当选；
D项：指出珍珠粉中的牛磺酸可以降解进入表皮层的黑色素，说明珍珠粉含有其他具有美白效果的成分，削弱论点，排除。
本题为选非题，故本题选C。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,削弱类

15、(单选题) 某研究院指出，随着科技的进步，未来全球大概有3.75亿人将面临重新就业，其中中国占1亿。人工智能虽然取代人类的很多工作， 但是有创造力和丰富情感的工作，是人工智能无法取代的，比如科学、文艺、育儿、养老、教师等工作，相比较现在而言，反而会逆势上扬，成为将来的热门。以下哪项如果为真，最能支持上述观点？（	）
A : 处理大批数据的工作，人的判断误差能力不如机器人
B  :  一些著名企业的总裁陆续表示，计划使用人工智能代替运营人员
C  :  掌握深度学习能力的人工智能，拥有编程的能力，能轻松编写歌曲，创造出新的绘画
D  :  智能是认知和加工信息的能力，情感则是由生物进化长期形成的，前者不可能产生后

正确答案是： D

收起解析 




解析：
本题考查加强类。
第一步：找出论点和论据。
论点：有创造力和丰富情感的工作，是人工智能无法取代的，比如科学、文 艺、育儿、养老、教师等工作，相比较现在而言，反而会逆势上扬，成为将来的热门。
论据：无。
本题只有论点，没有论据，优先考虑补充论据来进行加强。第二步：逐一分析选项。
A项：指出人类在处理大批数据时的判断误差能力不如机器人，说明人工智能可以取代人类的这些工作，但处理大批数据的工作不属于有创造力和丰富情感的工作，话题不一致，无法加强，排除；
B项：指出部分企业打算用人工智能来代替运营人员，但无法确定运营人员的工作是否需要创造力和丰富情感，属于不明确选项，无法加强，排除；
C项：指出有深度学习能力的人工智能，可以轻松编写歌曲，创造出新的绘画风格等，证明了人工智能有创造性，具有削弱作用，无法加强，排除；
D项：指出智能不可能产生情感，解释了为什么人工智能无法胜任有创造力和丰富情感的工作，补充论据，当选。
故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类

16、(单选题) 太平洋中部的海底，散落着大量矿石，这些矿石名为“多金属结核”，是镀、钴、锰等稀有金属的混合物，支持深海开采的人认为，多金属结核可以提供开发能源所需的矿物，同时海洋每年吸收约四分之一的全球碳排放量。开采结核的过程本身对海洋的碳吸收能力影响不大。反对者则认为，海洋本就已经受到过度捕捞、工业污染和塑料垃圾等人类活动的威胁，在这种情况下，深海开采将加剧人类活动对海洋产生的不利影
响。以下哪项如果为真，最能支持反对者的观点？（	）
A : 目前人类对深海生物及环境的研究还不够深入，还不足以支持对深海进行大规模开采的活动
B : 深海开采过程中释放的泥浆会威胁矿区之上深海中层水域的生态环境，还会产生很大音向上层水域扩散
C : 即使海洋开采活动能够为日益增加的能源需求提供更多的金属，人类对金属的需求仍不到满足，只会与日俱增
D : 地球上的海洋彼此相连，并共享一个环绕地球的洋流系统，开采活动的评估应该进行考虑



正确答案是： B

收起解析 




解析：
本题考查支持类。
第一步：分析题干论点、论据。
论点：海洋本就已经受到过度捕捞、工业污染和塑料垃圾等人类活动的威胁，在这种情况下，深海开采将加剧人类活动对海洋产生的不利影响。
论据：无。
第二步：分析选项，确定答案。
A项：指出目前人类对深海生物及环境的研究还不足以支持对深海进行大规模开采矿物，未提及深海开采会对海洋产生不利影响，无法支持题干论点，排除。 B项：指出深海开采会威胁深海中层水域的生态环境，还会产生很大的噪音，具

体说明深海开采将加剧对海洋产生的不利影响，支持题干论点，当选。
C项：指出深海开采获得的金属仍然无法满足人类的需求，未提及深海开采会对海洋产生不利影响，无法支持题干论点，排除。
D项：指出海洋开采活动的评估应进行全局考虑，未提及深海开采会对海洋产生不利影响，无法支持题干论点，排除。
故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,加强类


材料：
6天休假期间，单位需要每天安排一人值班。财务、研发、人事、后勤、法务和销售6个部门各推荐了2人，值班人员从这12人中选择，每人至多值班一天。安排要求：
（1） 第二天和第四天不安排法务部门的人值班；
（2） 若安排后勤部门的人值班，则只能安排在法务部门的人值班的前一天；
（3） 若安排研发部门的人值班，则只能安排在后勤部门的人值班的前一天。
:

17、(单选题) 如果没有安排财务和后勤部门的人值班，则以下哪项一定是正确的？（	）
A : 第二天安排销售部门或者人事部门的人值班
B : 第三天安排法务部门或者人事部门的人值班
C : 第四天安排销售部门的人值班
D : 第五天安排法务部门的人值班



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查智力推理。
第一步：整理题干信息。①法务≠第二天和第四天；②后勤→后勤安排在法务前一天；③研发→研发安排在后勤前一天；④财务、后勤不值班。
第二步：分析题干信息，确定答案。“没有安排后勤部门的人值班”否定③的后件，可以推出否定前件，即没有安排研发部门的人值班。根据①可知，第二天和第四天只能安排销售部门或者人事部门的人值班，A项一定正确。
故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,智力推理


材料：
6天休假期间，单位需要每天安排一人值班。财务、研发、人事、后勤、法务和销售6个部门各推荐了2人，值班人员从这12人中选择，每人至多值班一天。安排要求：
（1） 第二天和第四天不安排法务部门的人值班；
（2） 若安排后勤部门的人值班，则只能安排在法务部门的人值班的前一天；
（3） 若安排研发部门的人值班，则只能安排在后勤部门的人值班的前一天。
:

18、(单选题) 如果在第三天、第五天分别安排两个财务部门的人值班，则第一天、第六天可安排的值班人员可能分别来自（	）。

A : 财务部门和销售部门
B : 研发部门和人事部门
C : 后勤部门和法务部门
D : 法务部门和销售部门正确答案是： D







收起解析 

解析：
本题考查智力推理。
第一步：整理题干信息。①法务≠第二天和第四天；②后勤→后勤安排在法务前一天；③研发→研发安排在后勤前一天；④财务＝第三天和第五天。题干问法为“可能分别来自”，可采用选项代入法。
第二步：代入选项，确定答案。
A项：由“部门各推荐了2人”“每人至多值班一天”可知，不可能再安排财务部门，排除。
B项：假设第一天安排研发部门，则由③可知，第二天安排后勤部门。由②可知，第三天安排法务部门，与④矛盾，排除。
C项：假设第一天安排后勤部门，则由②可知，第二天安排法务部门，与①矛盾，排除。
D项：假设第一天安排法务部门，第六天安排销售部门，可以满足题干条件，当选。
故本题选D。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,智力推理


材料：
6天休假期间，单位需要每天安排一人值班。财务、研发、人事、后勤、法务和销售6个部门各推荐了2人，值班人员从这12人中选择，每人至多值班一天。安排要求：
（1） 第二天和第四天不安排法务部门的人值班；
（2） 若安排后勤部门的人值班，则只能安排在法务部门的人值班的前一天；
（3） 若安排研发部门的人值班，则只能安排在后勤部门的人值班的前一天。
:

19、(单选题)  如果安排后勤部门的两人值班，则以下哪项一定是错误的？
（	）
A : 第三天安排财务部门的人值班
B : 第一天安排研发部门的人值班
C : 第六天安排人事部门的人值班
D : 第五天安排法务部门的人值班



正确答案是： A

收起解析 




解析：
本题考查智力推理。
第一步：整理题干信息。①法务≠第二天和第四天；②后勤→后勤安排在法务前一天；③研发→研发安排在后勤前一天。
第二步：分析题干信息，确定答案。由②可知，如果安排后勤部门的两人值 班，则要安排法务部门的两人值班，且后勤安排在法务前一天，则法务不能安排在第一天。结合①可知，法务只能安排在第三天、第五天、第六天。又因为

不能连着两天都是法务部门的人值班（否则不符合②），则第三天一定是法务部门的人值班，A项错误。
故本题选A。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,智力推理


材料：
6天休假期间，单位需要每天安排一人值班。财务、研发、人事、后勤、法务和销售6个部门各推荐了2人，值班人员从这12人中选择，每人至多值班一天。安排要求：
（1） 第二天和第四天不安排法务部门的人值班；
（2） 若安排后勤部门的人值班，则只能安排在法务部门的人值班的前一天；
（3） 若安排研发部门的人值班，则只能安排在后勤部门的人值班的前一天。
:


20、(单选题)  后勤部门的人可以安排在哪几天值班？（	）
A : 只有第一天、第三天、第五天
B : 只有第二天、第四天、第五天
C : 只有第二天、第六天
D : 只有第一天、第三天正确答案是： B









收起解析 

解析：
本题考查智力推理。
第一步：整理题干信息。①法务≠第二天和第四天；②后勤→后勤安排在法务前一天；③研发→研发安排在后勤前一天。
第二步：分析题干信息，确定答案。由②可知，后勤不能安排在第六天。结合
①可知，后勤不能安排在第一天和第三天。其余时间均可以安排后勤部门值班。
故本题选B。
考点： |考点,行测,判断推理,逻辑判断,智力推理
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